25 tane erik 2:3 oraninda iki gruba aynlip az olan
kiglk sepete, ok olan biiylik sepete doldurulacaktr.

Buna goére, biiyilkk sepetteki erik sayisi kicik
sepetteki erik sayisindan kag fazladir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

Sarn ve lacivert bilyelerin bulundugu bir torbadaki |
|

lacivert bilyenin sayisinin sar bilyelerin sayisina

3
orani — dir.

Buna gore, torbadaki sar bilyelerle lacivert
bilyelerin sayilan asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

__San Lacivert
A) 30 15
B) 35 21
C) 25 12
D) 60 24

Bir manavdan 4 kg portakal
alan Aynur Hanim 20 lira
odemistir.

Buna gére, portakalin kilo-
gram fiyati kag liradir?

A)5 B) 4

Kilogrami 4 lira olan elma-
dan 3,5 kilo alan Faruk Bey
kag lira 6der?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15

Zeynep'in kalemlerinin, Ege’nin
kalemlerine orani 3:5 tir.

Zeynep'in kalemlerinin sayisi

12 olduguna gére, Ege’nin kag
kalemi vardir?
A) 20 B) 16 C) 12 D) 10

Melike diin 18 tane test ¢ézmus, bu gin ise 20 tane
test gozmustir,

Buna goére, bugin cozdigi test sayisimin, iki
giinde ¢ozdigi test sayisina oram kagtir?

& 8 9 10
A)— B) — 8 S
) 19 ) 19 @) 19 ol 19

Yandaki torbada 7 kirmizi, 4 ma-
vi bilye vardr.

Mavi bilyelerin sayisinin kirmizi

bilyelerin sayisina orani kagtir?
:bghl;
99
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S 1§
olduguna goére, = kactir?

A) 6 B) 9 C) 15 D) 27
200km 7adm 11elma 8m
5sa 12 dakika' 13ayva’' 5m
yukandaki oranlardan kag tanesi birimlidir?
A1 B) 2 C)3 D) 4

15 erkek, 21 bayanin bulundugu bir toplulukta
erkeklerin sayisinin bayanlarnin sayisina oraninin

% olmasi igin gruptan ka¢ kiz ayniimahidir?

A) 9 B) 10 C) 1 D) 12

Kirmizi ve Beyaz bilyelerin bulundugu bir torbada |

kirmizi bilyelerin sayisinin beyaz bilyelerin sayisina
\

orani 2 dir.

Buna gore, torbadaki top sayisi agagidakilerden |
hangisi olabilir?
A) 8 B) 10

C) 12 D) 14

Sekildeki ara¢ sabit hizla A dan B ye 3 saatte B den
C ye 2 saatte varmistir.

Buna gore, AB yolunun uzunlugunun, BC yoluna
uzunlugu oram asagidakilerden hangisidir?

A)§ B)g C)2 D)3

Ayse'nin yasi 10, Sema’nin yasi 13 tiir.

Sema, Ayse’nin yagindayken Ayse’nin yasinin

Sema’nin yasgina oram kactir?

A) -~ B) = L )2
10 16 7 13

Deniz 120 m mesafeyi 30 saniyede kostuguna
gore, 180 m mesafeyi ka¢ saniyede kosar?
A) 32 B) 35

C) 45 D) 50

Ayse 15, Eylul 18 yasindadir.
Ayse’nin 1 yil sonraki yaginin, Eylal’an 2 yil son-
raki yagina oranm kactir?

2

4
A S
)5

3 5
B)- C -
)5 )5

D)6

48 adet bilye 7:9 oraninda
aynidiginda kucuk grupta
kag bilye vardir?

A) 27 B) 25

C) 24

D) 21
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